



2017年3月31日

星期五

总第235期 中共浙江越秀外国语学院委员会主办 浙内准字(GX)第036号 http://xb.yxc.cn E-mail:yxxbjzt@163.com

新闻热线 0575-88343019

内部刊物 免费交流

浙江越秀外国语学院报

ZHEJIANG YUEXIU UNIVERSITY OF FOREIGN LANGUAGES NEWSPAPER

党委理论学习中心组 传达学习全国两会精神

本报讯 3月27日上午,我校召开党委理论学习中心组(扩大)会议。会议邀请第十二届全国政协委员、原北京外国语大学党委书记杨学义教授传达“两会”精神。校党委理论学习中心组全体成员,在校校领导、校党委委员、纪委委员出席会议。费君清教授主持会议。

杨学义通过翔实的数据,深入浅出的介绍了全国“两会”的概况,传达了习近平总书记在“两会”期间的重要讲话精神,系统解读了《政府工作报告》,着重分析了国家对教育、科技、民生等方面的重要部署。

杨学义特别提到习近平总书记在“两会”期间在参加民进、民工党、九三学社委员联组会时发表的关于知识分子的重要讲话。习总书记强调,全社会都要关心知识分子、尊重知识分子,营造尊重知识、尊重知识分子的

良好社会氛围。要以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,广开进贤之路,把各方面知识分子凝聚起来,聚天下英才而用之。

费君清在会议最后强调,学校所有教职员工一要继续认真学习,深刻领会全国“两会”精神;二要不折不扣把“两会”的精神和要求落实到学校工作中,大力推进我校创建中国民办大学“双一流”;三要切实加强学校思想政治工作,确保我校意识形态领域绝对安全。

学校党委职能部门副职以上干部,各二级学院党委书记和副书记,校各职能部门负责人,校民盟总支、各民主党派、无党派人士代表,思政理论教研部教师、辅导员和其他教师代表参加会议。

——胡霞琴/文

越秀第三届理事会 第九次会议召开

本报讯 3月29日,浙江越秀外国语学院第三届理事会第九次会议在镜湖校区召开。

理事胡柏藩、张平一、胡柏刺、石观群、杜世嘉、钱伟平、徐真华、何建乐、施文妹、杨爱军参加会议。监事赵嘉列席会议。会议由胡柏藩主持。

会议听取和审议校长徐真华作《浙江越秀外国语学院2016年度工作报告(草案)》、高琴波作《浙江越秀外国语学院2016年度财务决算报告(草案)》、校长徐真华作《浙江越秀外国语学院中长期发展规划(2016-2030年)(草案)》等6个议案。会议审议通过了各项议案。

列席本次理事会还有费君清、张永波、高琴波、崔欣荣。

——傅建平/文

校长徐真华等领导 到国际商学院把脉

本报讯 3月24日下午,学校校长徐真华、副校长叶兴国、朱文斌等领导赴国际商学院调研工作。调研会议由国际商学院院长邹小芾教授主持。

徐真华在听取国商学院相关负责人对2017年学院重点工作思路等工作汇报后,肯定了国际商学院在办学理念、国际班建设、多语种跨境电子商务创新创业人才的培养及与校企合作的模式所做的探索与成绩,重点在两个方面作出了指示:一是,学校“国际化、应用型、高水平”一流大学目标实现过程中,如何壮大师资队伍队伍建设,是二级学院亟待解决的首要问题。这需要校院两级的共同努力,学校人事处加大招聘力度,学院通过自有教师的人脉关系,两者共同助力,积极引进优秀青年博士和教授,争取引进国际商务领域的经济管理类团队来充实学院的师资队伍。二是,学院在实施“外语+”战略的同时,应注意方式方法,强化英语教学,注重培养学生商务外语应用能力的培养。

叶兴国鼓励国际商学院继续积极探索校企合作“订单班”培养的模式,以多语种跨境电商的协同创新中心形式,利用外语特色和小语种的优势,扬长避短,错位发展,深化校企合作;在国际化建设上能积极探索课程体系、实践教学等方面的改革。

朱文斌提出应进一步凝练特色,苦练内功,优化学科结构布局,在凝练学科研究方向上,要注意取舍。实施积极走出去战略,立足绍兴与周边的政企开展合作与协同。

党政办、人事处、教务处、科研处等相关负责人陪同调研。国商学院党政领导、系、两办、专业负责人参加了本次调研会议。

——宣传部/文



梅花谢后樱花绽,浅浅匀红。

傅建平/图

越秀2017年人事工作会议提出全面落实人才强校战略

本报讯 3月23日,学校召开2017年人事工作会议。徐真华参加会议并讲话。

徐真华在讲话中指出,全校上下围绕建设应用型、国际化、高水平民办本科外国语学院的目标,坚持以人才培养为主线、以教学工作为中心,统筹推进学科建设、师资队伍、校园文化建设等方面的工作,努力打造“中国民办大学的卓越品牌”,这些目标的实现,关键是人才队伍建设。学校要高度重视人才工作,大力推行人才强校战略,做好人才的内外引工作,提升学校教师队伍的学历层次,着力加强学校师资

队伍建设的力度,全面提高学校的办学水平。

会议总结了2016年度人才引进工作情况,研究部署了今后人才引进和师资队伍建设工作目标和举措,讨论了教师发展和培养的相关制度和文件,相关学院交流了人才引进工作的思路和举措。

近年来,我校加大引进培养力度,人才队伍建设卓有成效。校级领导班子的学历、职称结构明显改善,治校能力和前瞻思维得到大大提升;各级干部的管理能力和综合素质普遍提高;人才对学校发展的驱动,对学科专业建设的驱动,对

教学质量提升的重要性进一步得到强化,高层次人才队伍建设初显成效。截至2016年共累计引进“稽山杰出学者”及学术领军人才6人、学术带头人3人、“稽山讲座学者”14人,现有专任教师中有博士122人,高级职称教师占专任教师的比例达到34.19%,自有专任教师的整体实力明显提高。

会议由副校长叶兴国主持。张永波、朱文斌、张剑平、洪明、高琴波等校领导和学校各职能部门、各二级学院(部)负责人参加会议。

——宣传部/文

“中国青年好网民”志愿服务行动绍兴站在我校启动

本报讯 为深入贯彻落实团中央、国家网信办发起的争做“中国青年好网民”主题教育实践活动,动员团员青年在网络上积极弘扬主旋律、传播正能量,争做有高度的网络安全意识、有文明的网络素养、有守法的行为习惯、有必备的防护技能的“中国青年好网民”。3月17日下午,由绍兴市委宣传部、共青团

绍兴市委主办,联合浙江越秀外国语学院网络传播学院承办的“中国青年好网民”志愿服务行动绍兴站启动仪式在浙江越秀外国语学院镜湖校区多功能厅举行。

共青团绍兴市委副书记赵浪平,市委宣传部网信处处长吴萍,我校党委副书记施文妹出席本次仪式。此外,绍兴各高校团委负责人、学校党委宣传部、学工部、团委领导、网络传播学院相关领导教师、网络传播学院大学生融媒体中心骨干、青年网络文明志愿者代表等200余人参加本次启动仪式。

仪式上,首先由施文妹对本次启动仪式表达了热切的祝愿。“中国青年好网民”志愿服务行动是推进网络文明志愿行动、落实“一学一做”活动的有力举措。通过网络安全知识宣传、反网络暴力文明上网引导、倡导绿色健康上网、青年防沉迷的引导、网络舆论引导、实施反网络诈骗宣传等“互联网+志愿服务”创新型的系列活动,加强网上思想文化阵地建设,推进文明建网、安全上网,吸引团员青年、志愿者争当“中国青年好网民”,在网上弘扬主旋律、传播正能量,为清朗网络空间贡献青年好网民的力量。

会上,由绍兴市委领导为青年好网民志愿者队伍授旗。同时全体青年学生作网络文明宣

——胡霞琴、阙莉敏/文

社会主义核心价值观



动动手指,轻松获取校园第一手资讯



越秀官网



越秀官方微信



越秀官方微博

指尖刷新 越秀“颜值”



泰语专业



投资学专业



戏剧影视文学专业

越秀开设3个潜力无限的好专业

高校要勇于担当中华优秀传统文化教育之责

本报讯 党的十八大以来,习近平总书记关于传承和弘扬中华优秀传统文化系列论述,为我们传承和推进中华优秀传统文化教育指明了方向。2017年1月25日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》,以全面复兴传统文化,这是党对优秀传统文化的重视鲜明彰显。

中华文化是中华民族的生命命脉,是中华民族的精神家园,是中华民族凝聚力和创造力的不竭源泉。中华传统文化的核心思想理念为讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同,体现有自强不息、敬业乐群、扶危济困、见义勇为、孝老爱亲等中华传统美德,是中华民族在中国本土上创造的文化,是中华民族在各时代特定的地理环境、经济条件、政治结构和意识形态的作用下,世代形成、沉淀,并为大多数人所认同而流

传下来的文化,涵盖了经济、政治、道德、艺术等各个方面,推动和指导几千年中国文化的发展。高校承担着“文化传承与创新”的职能,党中央发出传承中华优秀传统文化的号召,作为高校应当积极响应,广泛开展中华优秀传统文化教育。深入贯彻习近平总书记关于传承和弘扬中华优秀传统文化系列重要论述精神,就要努力将中华优秀传统文化教育贯穿学校教育教学全过程,将中华传统文化潜移默化影响师生思想和行为,内化于广大师生工作学习生活之中。

在课堂授课教学中,传承中华文化内容。不仅思想政治理论课课堂和通识教学要增加中华优秀传统文化内容,讲授中华原典、经典名著等,在专业课授课中,也要挖掘传统文化元素,融入传统文化,提升专业课程的文化熏陶,实现中华传统文化与课程融会贯通。

在校园文化构建中,融入中华文化元素。如在学校文化广场、SPT文化街、等文化区域中,设置中华传统文化宣传墙、展示橱

窗、宣传语等。在校园媒体宣传中,重视中华文化宣传。利用好宣传阵地,融通多媒体资源,创新表达方式,宣传传统文化。如在微信、微博、网站等新媒体中推送传统文化思想、中华传统美德和传统文化故事等;广播中能播报“中华历史上的今天”、“二十四节气”等中华传统文化教育元素。

在校园文化活动中,安排中华文化项目。学校利用“稽山讲堂”等论坛、讲坛、讲座等,开展传统文化教育,营造大学文化氛围。每年大学生艺术节、迎新晚会、毕业晚会、SPT语言文化节、运动会等,增加传统文化元素节目和传统体育项目;开展中华经典诵读比赛,举办教职工书法比赛和新年诗会等活动,抓好传统文化教育成果展示活动。在主题教育活动中,开展中华文化教育。以“我们的节日”为抓手,传承和弘扬中华节日,丰富春节、元宵节、清明、端午、中秋、重阳等传统节日文化内涵;在新生入学教育和始业教育中,将诚信、仁爱、自强、感恩等中华传统文化思想融入教育过程中。

——赵乾坤/文

大家谈

越秀部署“传承优秀传统文化·清明节”主题教育实践活动

本报讯 为贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》精神,深入挖掘中华优秀传统文化价值内涵,深化广大师生对中华优秀传统文化重要性的认识,激发中华优秀传统文化的生机与活力,增强文化自觉和文化自信,引导广大师生过一个“文明、绿色、人文”的清明节,越秀部署开展“传承优秀传统文化·清明节”主题教育实践活动。

学校将围绕践行社会主义核心价值观,丰富清明等传统节日文

化内涵,通过“倡导文明祭扫新风”、“涵育优良家风家教”、“开展祭奠先烈活动”和“参与家乡有益活动”等活动引导师生在慎终追远、缅怀先辈的情怀中,尊重中华传统,弘扬优秀文化,继承先贤品格,坚守传统文化节日,守望文化乡愁,形成新的传统节日习俗。同时,活动将与学校加强和改进思想政治工作有机结合,提升越秀校园文化,推进学校师德师风、教风学风建设和精神文明建设。

——胡霞琴/文



桃红柳绿——越秀镜湖之春。

傅建平/图

绍兴市红十字会领导一行来我校调研 探索志愿服务育人新途径

本报讯 3月30日上午,绍兴市红十字会会长郑杰、副会长谢建友、秘书长王佳和方伟杰主任来校调研交流,我校费君清教授、党委副书记施文妹出席交流会。党委学工部部长吴月齐和学工部副部长、校团委书记胡建海参加会谈。

费君清肯定了绍兴市红十字会与高校合作发展高校红十字工作对高校大学生发展的重要意义,不仅增强了大学生的社会服务意识,更是有效提高了大学生的急救能力和服务水平,同时巩固了高校育人成果。费君清强调,我校将继续大力推进红十字工作,进一步扩大与绍兴市红十字会的合作与交流。

施文妹说,我校历来与红十字会保持密切的联系,每年我校学生都积极有序参与无偿献血,2016年底,我校传播学1403班团支部等7个团支部被授予为高校无偿献血先进团支部,卢馨怡等4名同学为大学生无偿献血标兵,陈燕玲等62名同学为大学生无偿献血

积极分子;授予英语学院分团委、中国语言文学学院分团委为高校无偿献血集体促进奖和方传钱等12名高校无偿献血个人促进奖。

会上,双方就浙江越秀外国语学院红十字会的组织管理事项、实现培训10%在校生(即大约1600人)获得红十字救护员证的共同计划等进行深入讨论。

据悉,我校历来对志愿服务的工作一向十分重视,我校义工队伍也获得了包括“浙江省教学成果奖”和“绍兴市优秀成果奖”在内的多种奖项。为积极响应全国高校思想政治工作会议的召开,我校16000多名的在校学生在四年的大学生活里,通过志愿服务等更好地“成人”、更好地升华自我、服务社会、实现人生价值。

——团委/文

在绍高校学工部长举行交流经验会

本报讯 3月30日下午,在绍学工部长会议在我校稽山校区召开。会议就在绍高校近期工作的亮点和经验,“剿灭劣V类水,共建美丽绍兴”主题实践系列活动、绍兴市第二届大学生寝室文化节系列活动及成立绍兴市大学生戏剧联盟的相关事宜进行交流和讨论。绍兴市教育局调研员王彦、高教处处长孙国强、高教处处长助理刘芳出席会议。孙国强主持会议。

王彦对本次交流会议进行总结,他希望,在绍高校可以精诚合作,互相探讨,共同进步。各校学工部要加强队伍建设和思想政治工作,各校之间形成团队,共同分享成果。

——胡霞琴、赵博雅/文

法国尼斯法语联盟负责人来访 双方拟在多项项目开展合作

本报讯 3月22日上午,学校副校长朱文斌会见来访的法国尼斯法语联盟负责人David Vandeveld,我校国际合作交流处、西方语言学院、国际商学院、西方语言学院负责人参加会议,会议由学校国际合作交流处处长王景主持。

去年6月,尼斯法语联盟负责人也曾到访我校,为双方的进一步交流与合作打下了良好的基础。此次到访,朱文斌希望双方能继续深化合作,在合作项目的层次和质量上皆上升一个高度。他说,由徐真华校长亲自带领的法语专业一直是我校的强势专业和优势专业,在未来的双方合作发展中必将成为主要合作领域。同时,我校国际商学院的商科类专业也是学校重点培养的专业,双方也可以更多的在商科领域开展学生交流项目。

Vandeveld也表示,双方已经在诸多项目上开展了良好的合作,接下来更应该眼光放长远,扩大合作范围,拓宽合作渠道,开展更多更好的项目,为学生提供更优的平台和服务。

——陈文杰/文

简讯

四六级等级考试通过率再创新高

本报讯 日前,学校大学外语部召开大学英语总结会议,总结上一年度大学英语教学模式改革和创新的经验及不足,部署了下一阶段的教学任务及课程改革目标。

据悉,截止2016年12月,越秀2013级非英语专业大学英语四级累计通过率已达85.72%,超过2012级毕业累计通过率近6个百分点;2013级大学英语六级累计通过率创历史新高,超2012级毕业累计通过率近10个百分点。

越秀2016级非英语专业第一次大学英语四级考试通过率达67.33%,超出2015级非英语专业同期约6个百分点。非英语专业在2016年12月大学英语等级考试中四级一次性通过率为55.73%,超过2015年12月同期约6个百分点;六级一次性通过率超过2015年12月同期约5个百分点。

——吴飞燕/文

深入合作共建“产学研用”人才基地

本报讯 英国皇家特许语言家学会、上海外服国际人才培训中心来访我校。

3月30日上午,英国皇家特许语言学会首席执行官Ann Carlisle女士、亚太地区负责Florence Lam女士、上海外服国际人才培训中心陈养铃主任、黄禄善教授一行11人来访我校。副校长叶兴国、朱文斌代表学校欢迎各位贵宾的来访,双方就未来开展合作、共建“产学研用”人才基地等事宜进行了深入的商谈。

朱文斌对越秀的发展和学科专业作了简单的介绍,Ann Carlisle女士介绍了英国皇家特许语言学会的发展历程,陈养铃介绍了企业的历史和现状。双方对今后的合作方案进行了自由讨论,大家各抒己见,交流卓有成效,初步达成定期来校为学生开设行业经验讲座、提供面向教师的项目培训等合作意向。会上,英语学院院长余卫华与陈养铃共同为“产学研用”人才基地揭牌。叶兴国致贺词,对双方今后的务实高效的表达了良好的祝愿。同时,学校聘请Ann Carlisle、Florence Lam、陈养铃、黄禄善作为我校特聘教授。这标志着双方的全方位战略合作将正式展开。

作为上海外服的“产学研用”人才基地,我校将积极调整培养方案,并切实落实到课程设置当中,培养出适应职场的复合型外语类人才。

——胡霞琴/文

快递:架起两校区沟通桥梁

本报讯 最近,我们时常可以看见一些同学拿着文件等候在校车前,将它交于校车司机。原来是由师生服务中心推出的一个“校区快递”服务活动,用于服务我校稽山、镜湖两个校区之间的文件资料、信件等运送。

该项目由国际商学院提议,相关老师搭建框架,校长办公室和校车司机形成一座桥梁,分别由镜湖校区国际商学院的学生党员和稽山校区校长办公室的学生助理团队的学生助理分工负责这一项工作。

“寄件人只需做好登记,并且准备好相关资料,联系好收件人,放到镜湖的师生服务中心,通过校车送到老校区,稽山的老师便能收到文件。”党政办吴悦说,“‘校区快递’在派送过程中能够大大增强了文件资料的安全性。”校车司机说道,“以前一直有学生利用校车运送一些东西,但是安全性没有保障,如果校区快递发展起来的话,那么安全性相对也就有了保障。”

据了解,“校区快递”这一项目在公示之后,得到了两个校区老师的大力赞赏与支持。目前主要应用于审批资料、普通文件的传递,不适用于私人物品的传递,同时试运行期间,快递一般是由镜湖校区送往稽山校区,但在“校区快递”走上正轨并扩大规模后,会适当的进行调整。

温馨提醒:目前每周寄件截止时间为周三、周五11:00。校区快递暂时没有急件派送服务。镜湖校区集中收件地址为镜湖校区师生服务中心3号校区快递一党员示范窗口,联系电话为89172463。稽山校区收件地址为党委办公室E119,联系电话为88343505。

——袁晗琳、赵博雅/文

我校获市“三八”气排球比赛团体第三名

本报讯 2017年3月26日,由绍兴市教育工会主办的“魅力青春 活力校园”市直学校女教职工庆“三八”气排球比赛在绍兴市高级中学体育馆举行,来自全市17家教育工会直属事业单位参加比赛。本次比赛采用三局二胜制,我校张岚老师、汪春芳老师、王雪老师、白萍老师、赵轶老师、金彩娥老师、顾芳老师、韩晓娜老师、高捧金老师、王根莲老师参加比赛。比赛从上午8:30分开始,经过激烈角逐,我校代表队获高校(行业)组团体第三名。

——工会/文



越秀百名外教

绽放璀璨光芒



外教合影

Anthony David Vander Schaaf

Anthony, 加拿大奎尔夫大学哲学博士。怀揣着教书育人的想法,他决定走出国门,在探索、旅游的同时将自己所学的知识传授给他人。Anthony 在越秀任职三年期间分别承担过《英美历史文化》、《口语》以及《英语会话与交流》课程。课堂上 Anthony 善于调动学生的积极性,曾两次被评为“学生最喜爱的老师”和“SPT 优秀教师”。课余时间 Anthony 还主动帮助同学们准备托福和雅思考试,积极参加外语角,学习中文课程,在给予学生帮助的同时,他也在时刻进步着。



Anthony David Vander Schaaf



Jens Willkommen

Jens Willkommen

“Teaching not for tests, but for life”
“教学不是为了测验,而是为了生活。”
Jens 现为我校德语教师。为人大方热情,深受学生欢迎。他多次积极参与学院以及外事活动。曾参与指导德语辩论赛,合唱比赛等活动,均广受好评。2016-2017 学年第一学期被评为校“SPT 外籍教师”。

Brian Lee

“To truly speak a language, you have to understand the culture” (“要真正地学好一门语言必须要了解它的文化”)

在教学方面, Brian Lee 倾向于给学生们创造一个轻松愉悦的教学环境,给学生们讲解他们从未了解过的新事物以帮助学生们开阔视野。Brian 认为学习不同的文化是非常重要的,他热爱旅行,喜欢研究文化差异,到目前为止他已经去过 18 个不同的国家并且希望有机会能去更多的国家。



Brian Lee



Hery Yanto The

Hery Yanto The

Hery The, 教育技术博士学位, 目前任教于大学外语部, 教学英语口语和印度尼西亚语。Hery 说: “教学英语无疑是一件快乐的事情, 它同时给予我个人和职业上的满足感。我教我的学生语言与文化, 同时我也从他们身上学到很多东西。我很庆幸我的课堂教学和我的课外教学给我机会, 使我的教学风格语与我学生所处的文化背景以及他们个人的需求相适应。” 课余时间, Hery 积极参加英语沙龙和印度尼西亚沙龙以促进国际学生与中国学生之间的交流。同时他还是“rainbow class”的志愿教师。Hery 最大的兴趣就是教学设计和外语学习。

Kang Heaean

“教学最重要的是教师和学生之间的合作, 而不是独自建造你一人”

姜慧恩, 毕业于韩国外国语大学对外韩语硕士专业, 教育学硕士学位。2006 年 2 月开始在越秀工作, 其中 2008 年 9 月-2013 年 2 月曾担任浙江越秀外国语学院--韩国培材大学合作交流教师。2013 年 2 月继续在浙江越秀外国语学院东方语言学院担任韩国语外教, 主要承担基础韩语口语, 韩国文化等课程的教学工作; 曾编写出版《基础韩语 1》《基础韩语 2》等多部教材。曾获得校“优秀 SPT 外籍教师”称号和“我最喜爱的教师”称号。



Kang Heaean



Evan Yale Hacker

Evan Yale Hacker

“If you can dream it, you can do it”
(有梦想就能成功)
Evan 现已在越秀任教三年, 主要承担《英美文化》课程教学任务。课余时间, Evan 积极学习汉语, 现已通过 HSK3 级和 4 级。Evan 还喜欢和学生一起打橄榄球。这是一个融教学与运动于一体的极佳运动, 不仅可以锻炼身体还可以增进师生友谊, 帮助学生训练交际口语。2016-2017 学年第一学期被评为校“SPT 外籍教师”。

Justyna Anna Sala-Skutnik

“教育在于尊重和启发学生”

Justyna Anna Sala-Skutnik, 毕业于东欧的高等学府华沙大学, 在校期间主修哲学和文学。但受到家族教育的影响, Justyna 在弗罗茨夫大学修得了英语教育的学位, 并开始了她 16 年的教育生涯。16 年间, 她分别在波兰、爱尔兰和中国教授英语, 她那激发学生思维的教育方法和融洽的课堂氛围, 使她不仅受到了学生们的欢迎还得到了政府的肯定。2010 年波兰教育部曾授予她奖励, 在越秀期间她曾 3 次被授予“SPT 外籍教师”称号。



Justyna Anna Sala-Skutnik

Allyson Yamamura

Ally, 一名出生于美国夏威夷的日本外教, 电影研究专业毕业。目前在大外部承担《英语口语》课程的教学任务。Ally 说: “你不知道你的努力会有什么回报, 但请不要忽视它, 也不要低估它。它会在适当的时候展示自己, 它可能会让你大吃一惊! 找到一种享受你正在学习的东西的方法, 并把它变成你的。” 课余时间, Ally 积极参与学校的英语角活动以促进和学生的沟通交流, 英语沙龙活动也正在积极筹备中。Ally 性格活泼开朗, 与学生相处十分融洽, 2016-2017 学年第一学期被评为校“SPT 外籍教师”。



Allyson Yamamura

手机扫一扫, 更多优秀外教等你来发现



Roland Scheiff



Peter Chalfant Farwell



Matsukusa Masahiro



Paul Michael Rutherford



Ariann Dina Smith



Johannah Mary Cook



Miyske Norimasa



Olakeii Ganzuk



Kim Nam Hyun 金南贤



Antonio Munoz Barragan



陌上花开



戴润仪/图

春天是怎样的季节?

它褪去冬天的素妆,涂抹着淡色优雅
的口红给予我们轻吻。它一改冬日的疲
惫,散发出无线绿意。它轻轻拂拭调皮
的花骨朵,弄的它能害羞的露出了头,带
着芳香,迷人吗?它们自己可能都不知道
它们有多么美丽醉人,不时飘落几朵,落
在行人的肩头,调皮的花仙子,你可知世
人皆为你折服。

我不知道春天是何时来的,对季节我

只知粉色的是桃花,红色的是玫瑰,可这
白色的花瓣,让我犯了难,思虑良久依然
摸不到头绪。凑到鼻尖,沁人心脾,很可
惜,我识得你的香味,不知你的名字。朋
友在背后拍我,“学校的樱花这两天开了,
不去看看吗。”

学校内有一片樱花林,我是知道的,
入学时正直九月自然早已花谢,两个学
期的忙碌挤压了我的记忆,渐渐,把这件
事埋在了心里。

并没有那么明显的区分标准,绍兴的春季气温依然低,我穿着厚厚的冬装出门,还是感到有些寒冷刺在脊骨,直到朋友提醒我,立春早过了,现在是春天啊傻子。你来的悄无声息害得我错过你这么久。

人人都说春天是百花的季节,走在树下
一片花瓣晃晃悠悠的落在身上,是一片白
色的花瓣,我对花朵没有多少研究,

我对樱花有特殊的好感,这种好感源自江南的《龙族》,《龙族》的主角路明非在书中就被叫做小樱花,樱花飘落的夜晚,如此温柔。《龙族》对我的改变很大,因为它变得多愁善感,因为它变得心思细腻,因为它变得温柔。书中最让我忘不了的还是小樱花和小怪兽,多年的陪伴,对樱花的感情由浅及深,仿佛这么多年不曾孤单。如果,你问我樱花是

怎样的?我会说樱花是温柔的,繁樱怒放,女孩牵起裙角,微微行礼,整个世界都是温柔的。

学校的樱花开了,可有不去的道理。樱花林的方向在东语,除了一片樱花,还有紫藤和其他花种,有时候挺羡慕东语的学生,整个春季窗外都是鸟语花香。

樱花大多开在四月,花期也只有半个月左右,这半个月格外珍贵,也许错过了再相见即是又一年,用半个月的生命为你展现它最美的风采,它如此温柔,你怎能不



傅建平/图

爱它。

不少人在樱花林里拍照,有三五成群的好朋友,也有小情侣甜甜蜜蜜,我一个人走到林子的深处,说是深处,其实整片林子都没有多大,我只想寻一僻静处,说赏花也许并没有那么高的境界,只想好好看看它,闻闻它的香味。

地上已经有了不少落花,美好的事物不能长久确实一大遗憾,我捡起一片落花,真漂亮,忍住心里淡淡涌起的心酸,吡着牙笑,不负你最美的容颜。

说话间,又一片落花缓缓飘落,从我双眼之间,或许,你听到了吗,“陌上花开,可缓缓归矣。”

——应英 1604 班 戴文浩/文

执念

她是花树上的小妖精
捻起一片花瓣
吟诗
不久
诗人来此
总是依赖月亮的他
透过
看着不知道是什么

强说新词旧愁
明知唯有七日之至
纯白总是顶好的

走了,那就走吧
归来吧,却已经是绯红

来世,我们一定会好好的

——英语 1615 班 徐凯娜/文



傅建平/图

樱花时节 更惜春光

樱花开了,静悄悄的。人们常常还未留意到,一夜之间,它便迅速地绽放了。翌日,怒放的樱花便吸引了游人的目光,人们纷纷驻足赏花。樱花烂漫,有的洁白如雪;有的粉妆玉琢;有的盛开似锦。宋代赵师侠这样描写樱花:“梅花谢后樱花绽,浅浅匀红”,足见樱花的传世之美。

“三春时节樱花绽,落花纷飞春光尽”,春光易逝,珍惜需及早。

一年之计在于春。樱花盛开于四月初,而四月末便凋谢了,恰好处于春末时节。四月份的时光,犹如白驹过隙,转瞬即逝。《惜时》一诗中写道:“三春花事好,为学需及早”,意在告诫世人:争春惜时。

——英语 1614 班 王端/文

征稿启事

1. 征稿对象:

浙江越秀外国语学院全校师生

2. 征稿要求:

①文学版:体裁不限,主题鲜明,诗歌、文言文优先。散文、随笔、记叙文字数不少于 600,小说字数不能少于 1000;

格式:标题四号,正文五号;

字体:宋体。

②摄影版:单图或是组图,附 1-30

字的文字叙述;

照片格式:JPG 格式

3. 征稿时间:长期征稿,投稿请发至邮箱:yxxbjzt@163.com 备注作者,联系方式。

4. 作品若经采用,即可刊登于《浙江越秀外国语学院报》,优秀作品发表于微信公众号、官方微博。

刊登的作品会联系给予相应稿费。

微信号:yuexiuxiaobao

新浪微博:越秀校报记者团

5. 作品版权:要求原创,严禁抄袭;主办单位拥有作品的发表权和出版权;

所有稿件一律不退,请作者自留底稿。

6. 主办单位:

浙江越秀外国语学院校报



傅建平/图

傅建平/图

樱花

三月细雨,绵绵中滋润大地;三月春风,一夜间吹开繁花。其中最惹人怕的是非樱花莫属了,仿佛就那么一瞬间,她们占据了整树枝芽。

清风缓吹,便是带起一片樱花雨,落在长椅,落在大地,落在人心。满眼是白色与粉色的交错,满息是似有似无的香气,有意无意地勾起人心中的浪漫情怀。不过可惜,这美丽的小东西太脆弱,风一雨一滴就能摧残了这柔弱的花。似是知道了我的想法,风吹来,树枝摇摆,无以计数的花瓣在我眼前成了一支舞,翻飞。她们可是在反对我的话,以此来证明自己?

我笑自己,有什么可惜不可惜的。这小东西只是变了法子展现自己的美丽,迷惑人心,让人更加无法忘记,为她们驻足观赏,流连忘返。我自是无法探知她们的心思,不过如果她们能开口述说,是不是会告诉我,世间美丽的东西也就如此,简单短暂但着实震撼人心。

——英语 1512 班 金莉莎/文

樱花七日

遇见樱花的第一日,
她是洁白无瑕的。
正如初来乍到的婴儿,
裹着白色毛毯现身于地。

相识樱花的第二日,
她是天真烂漫的。
正如活泼好动的幼儿,
裹着淡粉小裙奋力奔跑。

相知樱花的第三日,
她是可爱迷人的。
正如聪明伶俐的女孩,
戴着小粉头饰点缀自己。

邂逅樱花的第四日,
她是娇柔温婉的。
正如懵懵懂懂的少女,
穿着粉色长裙漫步幽径。

懂得樱花的第五日,
她是精致优雅的。
正如精明能干的女人,
穿着白色正装奔赴职场。

深交樱花的第六日,
她是从容大气的。
正如秀丽端庄的母亲,
搭着粉白披肩穿梭家中,

透视樱花的第七日,
她是安然平静的。
正如慈祥和蔼的祖母,
穿着白色素衣散落于地。

越秀樱花,七日生命一生历程。

——英语 1603 班 余青/文